

我市举办第三期富硒产业大讲堂

本报讯(记者 黄慧慧)8月27日,我市第三期富硒产业大讲堂开讲,大讲堂主题是“从健康养生看富硒产业的当下和未来”,由富硒产业办和市委组织部、市卫健委共同举办。本期大讲堂邀请中国农科院原子能利用研究所,农产品加工研究所孙树侠研究员作专题讲座。孙树侠研究员分别从大健康产业的前景、健康生活等方面系统阐述了当前健康面临的形势和问题,发展健康产业的必要性和紧迫性,结合自身多年来对硒与人体健康的研究,通过大量事实和科学数据讲解了硒对人体健康的重要作用,分析了富硒产业的发展前景和方向,为安康发展富硒产业提出了指导性的意见和建议。

倾倒废机油违法 市民可拨打 12369 举报

本报讯(通讯员 王典根)为进一步改善大气环境质量,加强危险废物规范化管理,防止地下水污染。近日,安康市生态环境局汉滨分局组织辖区15家重点汽车维修企业在安康远大汽车销售服务有限公司召开了汽车喷漆工段产生的挥发性有机物及维修过程中产生的废机油收集、暂存及转运规范化管理现场培训会。安康市生态环境局汉滨分局的工作人员在危废暂存间,为汽修企业负责人详细讲解了危废暂存间的标准化建设以及如何对废机油等危险废物进行收集和处置。随后,各汽修企业负责人又对汽车喷漆工段产生的挥发性有机废气污染治理设施进行了参观。

市妇联爱心助学送温暖

本报讯(通讯员 张婉)8月26日下午,正在为儿子大学学费犯愁的汉滨区新城办竹园巷贫困户张女士,一扫连日来的愁容,喜笑颜开地迎来了贵客。张女士的丈夫患有高血压,平时只能做些轻省的零工贴补家用,婆婆常年瘫痪在床需要照料,平时全靠她做家政维持一家人的生计。今年秋天,儿子收到安徽合肥大学的录取通知书,成为这个贫困家庭的一件大喜事,但昂贵的学费也为家里增添了不小的负担。

汉阴启动 2019 年预定新兵役前教育训练工作

本报讯(通讯员 陈锐 黄伟)8月27日,汉阴县2019年预定新兵役前教育训练动员大会在该县双河口镇召开,来自全县的101名新兵参加大会。适龄青年应征入伍,积极参与保家卫国是法律赋予的神圣职责,也是广大青年应尽的光荣义务,通过役前教育训练,能不断提升参训人员的思想认识,切实增强入伍动机,提前适应军营生活。该县人武部要求参训人员一要主动学习提高认识,加快角色转变,积极开展思想政治理论学习,在思想上真正融入队伍,不断增强对国防工作的认知水平;二要认真训练

白河发放 2019 年贫困大学生助学金

本报讯(通讯员 何其霖 李盛浩)日前,白河县政协、陕西奥翔天越实业有限公司、白河县慈善协会2019年贫困大学生助学金发放仪式在该县高级中学举行。本次资助发放助学金30万元,为60名家庭贫困、品学兼优的大学生提供资助。其中,县政协联系省政协各界爱心济困协会资助金10万元,陕西奥翔天越实业有限公司董事长肖治刚先生捐资5万元,白河县慈善协会会长刘惠芳女士代表慈善事业,通过各方协调,筹得爱心资金15万元。

迎丰镇“送医入户”赢民心

本报讯(通讯员 沈沙沙)8月21日,在红花坪村党群活动中心,石泉县迎丰镇卫生院的医生正在为安置点及周边的贫困群众进行免费体检。活动现场,医生们细心地为老年人进行血糖、血压、视力、心电图等项目的体检。体检结束后,医务人员将检查的结果进行档案等级管理并录入电子档案;对检查中发现的“三高”及慢性病患者,及时纳入重病管理,将检查结果报告单及健康管理卡结果反馈给被检查人和监护人,并进行相应的医疗健康知识教育和医疗保健指导。



乡村设“擂”大决战

通讯员 徐以勤 周瑞儒

已至秋凉,但脱贫攻坚的工作激情和热度不减。8月20日,在旬阳县金寨镇珍珠村四组,驻村“四支队伍”将3户原址重建的农户集中在一起,给他们宣讲旧宅腾退政策,下达《旧宅拆除告知书》。拆迁户刘廷荣当场表示:“我享受了国家原址重建政策,3天之内一定将旧宅拆除复垦。”随着脱贫摘帽的时间日益临近,珍珠村驻村工作队采取“12345”措施,打出组合拳,全面决胜“百日决战”。把问题整改作为主线贯穿到底。以“百日决战”为契机,围绕脱贫攻坚专项巡视、成效考核以及各级督导检查反馈问题为抓手,开展问题整改清零行动。主动认领问题16件,逐件明确人员、整改措施、销号时限,对“两房建设”、健康扶贫、苏陕协作、信息质量等易发多发、整改难度大



秋后喜算丰收账

通讯员 王建春 董明汉

2017年,对于世代居在平利县广佛镇阳坪村3组尖嘴崖山腰的陈世才来说,最大的喜事是终于从山上危房搬到了山下,一家六口住进100平方米的砖混结构新房。据老陈的帮扶人村监会主任李兵介绍,陈世才自小面部意外烫伤,右眼失明,老父亲今年83岁,妻子智障,3个子女,大的15岁,小的5岁,正处最困难时期,对于挪窝建房,他是连想都不敢想。针对他家既无劳力又无资金的现状,镇村组织工程队实施统规统建,解决了他缺钱缺劳力的问题。按脱贫攻坚政策,政府补助9万元,他实际出资1万多元。新居结实、美观,周围平坦、热闹,水、电、路“三通”,上学、看病方便,老陈喜不自禁,发誓要干出名堂。李兵分析他家情况,只有陈世才半个劳力,除了种水稻、苞谷、洋芋、红苕,最好的项目就是喂猪。李兵因户施策,动员他到镇农商行贷了4万元贴息款,在新房边上建起两间猪圈,帮他买来猪仔。老陈本是个勤快人,在李兵这个“高人”的点拨下,种了两亩水稻,6亩坡地种满了洋芋、苞谷和红苕,基本解决了猪的饲料问题。老陈懂得“喂猪没得巧,窝干食要饱”,他全身心投入到他的养猪事业,不但起早贪黑照顾妻子打猪草,还实行大猪和仔猪分开喂养,圈舍打扫得干干净净。猪仔圈在半坡上的老房里,远离人户,场地宽敞,25头猪仔不仅少生病,而且长得快。

公平正义朗照秦头楚尾

(上接一版)

2018年,经前期走访调研、广泛收集各方意见建议,该县人大常委会将县法院列为年度综合执法质量检查单位。县人大常委会通过征求代表意见、问卷调查、查阅案卷、了解涉法信访处理情况、旁听庭审、座谈汇报等方式,全面深入了解法院质量情况,形成了检查报告。人大常委会在听取相关工作报告后,作出了审议意见,限期要求予以整改,并对县法院整改落实情况进行跟踪监督。司法监督工作专业性强,对法律素养要求颇高。在对县法院年度综合执法质量专项检查时,该县人大常委会将兼职委员纳入检查组,兼职委员从案件定性、法律适用、程序与实体是否公正到位、案卷是否规范完整和个人日常工作体会等方面,提出了专业性很强的意见建议,为执法检查提供了专业支持,有效提升了人大司法监督水平。今年年初,该县人大常委会将县公安局列为年度综合执法质量检查单位,进行综合执法检查。通过常态化的年度综合执法质量检查,有效促进了政法单位依法行政、公正司法。“司法监督只有进行时,没有完成时。我们将始终坚持党的领导,坚持实事求是原则,以更强的使命意识和责任担当,依法行使好人大司法监督权,督促司法机关全力提升司法质效,努力让人民群众在每一个司法案件中都能感受到公平正义。”何益新坚定地说。

满眼「参」机 通讯员 伊琦瑛

满眼的「参」机... 通讯员 伊琦瑛... 近日,安康市妇幼保健院迎来儿童入学(入园)体检的高峰期。鉴于秋季开学幼儿园入园、小学及初中入学集中体检人数较多,为了方便江南城区广大少年儿童办理入园、入学体检,安康市妇幼保健院儿童保健科在江南院区(汉滨区魁星楼街13号)同步开展儿童入园、小学及初中入学体检服务。吴亚君 摄